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Kori Udovički direktorka regionalne kancelarije UNDP-ija za Evropu i Zajednicu nezavisnih 

država kaže da u Crnoj Gori ima 40% stanovništva koji je pod rizikom da ponovo padne u 

siromaštvo. Udovički smatra i da je globalna ekonomska kriza imala veliki pozitvni uticaj zato 

što je uticala na irsko stanovništvo da prihvati Lisabonski ugovor koji je uslov da bude 

nastavljeno proširenje Evropske unije.  

 

Privredni rast koji se desio u toku poslednje decenije u cijelom regionu podigao je mnogo ljudi iz 

prilično dubokog siromaštva kaže Udovički. Međutim, i pored značajnog smanjenja stope 

siromaštva realan bojazan i dalje postoji. 

 

Kori Udovički: "To stanovništvo koje je izašlo iz siromaštva samo je iznad granice , mi u 

principu imamo 40% stanovništva koje je pod rizikom da ponovo padne u siromaštvo." 

 

Udovički smatra da je efekat krize na Crnu Goru sličan kao i u regionu veliki kapital koji se 

slivao od međunarodnih finansijskih institucija i inače vršio pritisak na makro ekonomiju 

zaustavio se. To je bio prvi udar, a drugi kaže Udovički bio je snažan pad cijena metala i 

sirovina. Sa programom međunarodnog monetarnog fonda ili bez njega ti odgovori su prilično 

septični oni se sastoje od toga da su se zemlje oslonile na nekakve rezerve koje su srećom u 

većini zemalja uključujući i Crnu Goru u regionu bile jače nego što su naša stanovništva navikla 

da sami sebi o svojim zemljama misle. Zatim, neke su zemlje u Crnoj Gori imale mogućnost da 

pristupe i međunarodnim tržištima, a sve su zemlje morale da smanje dosta oštro svoju fiksalnu 

potrošnju. Udovički smatra da je Američka privreda dotakla dno i da će oporavak na ovim 

prostorima doći sa 2 ili 3 kvartala zaprašnjenja u odnosu na američki privredni rast. Kriza je kaže 

Udovički bila i pozitivna. Neznam dali se o tome govorilo u Crnoj Gori, ali već je imala ogromni 

uticaj i to u stvari pozitivan, jer ova kriza je učvrstila odlučnost irskog stanovništva i glasača za 

to da se podrži lis. ugovor. I on je po mom mišljenju bio apsolutno ključni uslov za to da se 

proces daljeg proširivanja Evropske unije nastavi. Direktora regionalne kancelarije UNDP-ija za 

Evropu Kori Udovički bila je u dvodnevnoj posjeti Crnoj Gori i sastala se sa predsjednikom 

države Filipom Vujanovićem i predsjednikom parlamenta Rankom Krivokapićem. 
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